

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL Nº 6/2017/ARI - CGAB/IFRO, DE 21 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 177 do Regimento Geral, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2. Das Vagas, Habilitação, Regime de trabalho e Atribuições, no subitem 2.2.1, **ONDE SE LÊ**

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
Informática	40 Horas	01	Licenciatura, Bacharelado ou Tecnólogo em Informática.
História	40 Horas	01	Licenciatura Plena em História
Pedagogia	40 Horas	01	Licenciatura Plena em Pedagogia VLeia se

I - Leia-se:

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
Informática	40 Horas	01	Licenciatura, Bacharelado ou Tecnólogo em Informática.
História	40 Horas	01	Licenciatura Plena em História

2.

2. No item 9.0. Da Prova de desempenho didático, **ONDE SE LÊ**

Área	Temas para o desenvolvimento da Prova de Desempenho Didático

INFORMÁTICA	<p>1. Técnicas de cópia e recuperação de dados em dispositivos de armazenamento.</p> <p>2. Formas e meios de transmissão de dados.</p> <p>3. Modelagem de dados</p>
HISTÓRIA	<p>1- Segundo Reinado,</p> <p>2- Revolução Francesa</p> <p>3- Revolução Industrial</p>
PEDAGOGIA	<p>1- Os fundamentos legais que orientam a Educação Inclusiva.</p> <p>2- A função social da escola na contemporaneidade</p> <p>3- A história da Educação de Jovens e adultos no Brasil</p>

Leia-se:

Área	Temas para o desenvolvimento da Prova de Desempenho Didático
INFORMÁTICA	<p>1. Técnicas de cópia e recuperação de dados em dispositivos de armazenamento.</p> <p>2. Formas e meios de transmissão de dados.</p> <p>3. Modelagem de dados</p>
HISTÓRIA	<p>1- Segundo Reinado,</p> <p>2- Revolução Francesa</p> <p>3- Revolução Industrial</p>



Documento assinado eletronicamente por **Osvino Schmidt, Diretor(a) Geral**, em 22/08/2017, às 09:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0043963** e o código CRC **764ECFD6**.